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Consommation de tabac (auc = 0,756) Consommation d'alcool (auc = 0,829) Consommation de drogue (auc = 0,883) Consommation chronique de THC (auc = 0,847) Consommation des trois (auc = 0,888)

Taux Odds ratio ajusté Taux Odds ratio ajusté Taux Odds ratio ajusté Taux Odds ratio ajusté Taux Odds ratio ajusté

Modalité N brut  %, données 
pondérées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-va-

leur
Intervalle de 

confiance

 %, 
données 
pondé-

rées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-valeur Intervalle de 

confiance

 %, don-
nées 

pondé-
rées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-va-

leur

Inter-
valle de 

confiance

 %, 
données 
pondé-

rées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-va-

leur
Intervalle de 

confiance
 %, données 
pondérées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-va-

leur
Intervalle de 

confiance

Sexe |V| = 0,3194 |V| = 0,1823 |V| = 0,1493 |V| = 0,1718 |V| = 0,1519

Homme 374 27 [24 – 29] 8,6 **** [8,3 – 9,0] 13 [11 – 15] 4,2 **** [4,0 – 4,4] 5 [3 – 6] 21,9 **** [18,7 – 
25,6] 7 [5 – 8] 18,4 **** [16,6 – 20,3] 4 [3 – 6] 86,0 **** [63,3 – 117,0]

Femme 1 026 4 [3 – 5] 1 (ref.) 3 [0,6 – 4] 1 (ref.) 0,2 [0,055 – 
0,35] 1 (ref.) 0,6 [0,34 – 

0,91] 1 (ref.) 0,05 [0 – 
0,102] 1 (ref.)

Classe d'âge |V| = 0,0767 |V| = 0,1000 |V| = 0,0494 |V| = 0,0859 |V| = 0,0774

18 à 24 ans 182 10 [7 – 13] 0,9 NS [0,83 – 1,03] 5 [3 – 6] 15,1 **** [11,5 – 19,8] 3 [1,7 – 5] 5,1 **** [4,5 – 
5,8] 6 [4 – 8] 9,3 **** [7,2 – 12,0] 3 [1,7 – 5] 20,7 **** [17,3 – 24,7]

25 à 44 ans 617 17 [15 – 19] 1,1 NS [0,96 – 1,17] 10 [8 – 11] 19,0 **** [14,6 – 24,8] 2 [1,5 – 3] 1,8 **** [1,60 – 
1,97] 3 [2 – 4] 2,7 **** [2,1 – 3,4] 2 [1,4 – 3] 5,6 **** [4,8 – 6,6]

44 à 64 ans 413 14 [11 – 16] 0,8 **** [0,70 – 0,85] 7 [5 – 8] 10,8 **** [8,3 – 14,0]

1,2 [0,52 – 
1,96] 1 (ref.)

1,9 [0,9 – 3] 1,0 NS [0,77 – 
1,28]

0,4 [0,08 – 
0,7] 1 (ref.)

65 ans ou plus 188 12 [10 – 15] 1 (ref.) 0,9 [0,005 – 
1,8] 1 (ref.) 0,9 [0,005 – 

1,8] 1 (ref.)

Nationalité |V| = 0,0314 |V| = 0,0213 |V| = 0,0472 |V| = 0,0370 |V| = 0,0126

Français 570 13 [11 – 15] 1 (ref.) 8 [7 – 10] 1 (ref.) 3 [1,99 – 4] 1,4 **** [1,25 – 
1,51] 4 [3 – 5] 1 (ref.) 2 [1,3 – 3] 1 (ref.)

Etranger 830 15 [14 – 17] 1,1 **** [1,06 – 1,15] 7 [6 – 8] 1,4 **** [1,33 – 1,58] 1,6 [0,95 – 2] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 2,5 **** [2,3 – 2,7] 1,8 [1,1 – 3] 1,4 **** [1,3 – 1,6]

Diplôme |V| = 0,0861 |V| = 0,0969 |V| = 0,0736 |V| =0,0997 |V| = 0,0827

Non scolarisé 334 9 [7 – 11] 1 (ref.) 3 [1,2 – 4] 1 (ref.) 1,5 [0,99 – 2] 1 (ref.) 0,2 [0 – 0,35] 1 (ref.) 0,2 [0 – 0,4] 1 (ref.)

Scolarisé, sans diplôme ou Brevet des collèges, BEPC, etc. 804 17 [15 – 19] 1,8 **** [1,70 – 1,89] 7 [6 – 8] 1,5 **** [1,39 – 1,65]

4 [2 – 5] 1,4

5 [4 – 6] 22,4 **** [16,4 – 30,5] 1,6 [1,0 – 2] 3,0 **** [2,2 – 4,1]

Baccalauréat, diplôme équivalent ou supérieur 262 13 [10 – 15] 1,3 **** [1,18 – 1,34] 11 [8 – 13] 1,7 **** [1,58 – 1,92] **** [1,26 – 
1,52] 2 [1,3 – 4] 5,2 **** [3,8 – 7,2] 4 [2 – 5] 2,8 **** [2,0 – 3,8]

Situation vis-à-vis de l'emploi |V| = 0,1632 |V| = 0,1736 |V| = 0,1006 |V| = 0,0754 |V| = 0,1025

Chômage ou sans emploi 805 11 [10 – 13] 1 (ref.) 5 [4 – 6] 1 (ref.) 1,3 [0,67 – 
1,9] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 1 (ref.) 1,0 [0,4 – 

1,5] 1 (ref.)

Emploi informel 167 24 [20 – 28] 1,1 *** [1,02 – 1,11] 10 [7 – 13] 1,2 **** [1,16 – 1,32] 3 [1,3 – 5] 1,2 *** [1,07 – 
1,36] 4 [2 – 6] 1,9 **** [1,8 – 2,1] 3 [1,4 – 5] 1,9 **** [1,7 – 2,2]

Emploi instable (CDD, partiel, etc.) 89 21 [16 – 26] 2,5 **** [2,40 – 2,70] 12 [8 – 16] 1,4 **** [1,30 – 1,52] 3 [0,51 – 5] 1,1 NS [0,93 – 
1,25] 7 [3 – 11] 5,5 **** [4,8 – 6,3] 2 [0,04 – 5] 1,5 **** [1,3 – 1,8]

Emploi stable (CDI, etc.) 142 19 [15 – 22] 1,3 **** [1,23 – 1,37] 16 [12 – 20] 1,4 **** [1,28 – 1,46] 5 [3 – 8] 1,2 *** [1,04 – 
1,33] 4 [1,9 – 6] 1,8 **** [1,6 – 2,0] 5 [2 – 7] 2,1 **** [1,8 – 2,4]

Aspect du bâti |V| = 0,0178 |V| = 0,1075 |V| = 0,0211 |V| = 0,0275 |V| = 0,0575

Dur 905 14 [13 – 16] 1,1 *** [1,03 – 1,16] 9 [8 – 11] 2,9 **** [2,8 – 3,3] 2 [1,7 – 3] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 1,0 NS [0,93 – 1,11] 3 [1,7 – 3] 3,6 **** [3,1 – 4,1]

Tôle, bois, terre, matière végétale 495 15 [13 – 18] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 1 (ref.) 1,8 [0,86 – 3] 1,1 NS [0,98 – 
1,23] 4 [3 – 6] 1 (ref.) 0,8 [0,2 – 

1,3] 1 (ref.)

Accès à l'eau |V| = 0,0152 |V| = 0,0905 |V| = 0,0516 |V| = 0,0403 |V| = 0,0328

Eau à l'intérieur du logement 789 14 [13 – 16] 1,0 NS [0,91 – 1,03] 9 [8 – 11] 1,4 **** [1,29 – 1,46] 3 [2,0 – 4] 7,8 *** [6,4 – 
9,1] 3 [2 – 4] 1,1 NS [0,97 – 1,2] 2 [1,5 – 3] 1 (ref.)

Eau dans la cour 371 14 [12 – 17] 1,1 *** [1,03 – 1,16] 5 [3 – 7] 1 (ref.) 1,5 [0,64 – 2] 4,7 *** [3,9 – 
5,6] 3 [1,8 – 4] 1,7 **** [1,5 – 1,9]

1,4 [0,7 – 2] 1,2 *** [1,1 – 1,3]

Eau à l'extérieur du foyer 240 16 [12 – 19] 1 (ref.) 4 [1,9 – 5] 1,1 NS [0,96 – 1,18] 0,9 [0,005 – 
1,8] 1 (ref.) 5 [3 – 8] 1 (ref.)

Accès à l'électricité |V| = 0,075 |V| = 0,0156 |V| = 0,0436 |V| = 0,0942 |V| = 0,0159

Non 159 22 [18 – 27] 1,9 **** [1,84 – 2,04] 6 [4 – 9] 1,7 **** [1,68 – 1,99] 4 [1,8 – 6] 7,1 *** [6,2 – 
8,0] 9 [5 – 12] 3,3 **** [3,0 – 3,6] 1,3 [0,01 – 3] 1 (ref.)

Oui 1 241 13 [12 – 15] 1 (ref.) 8 [7 – 9] 1 (ref.) 2 [1,4 – 3] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 1 (ref.) 2 [1,4 – 3] 1,0 NS [0,9 – 1,2]

Revenu par mois par unité de consommation, en euros |V| = 0,0522 |V| = 0,1576 |V| = 0,1067 |V| = 0,0321 |V| = 0,1077

Moins de 410 709 15 [12 – 15] 1 (ref.) 5 [4 – 6] 1 (ref.) 1,2 [0,6 – 1,7] 1 (ref.) 4 [3 – 5] 1,2 *** [1,1 – 1,3] 0,9 [0,4 – 
1,4] 1 (ref.)

410 à 740 160 18 [14 – 22] 1,2 **** [1,14 – 1,26] 8 [5 – 11] 1,2 **** [1,10 – 1,53] 2 [0,4 – 4] 1,6 *** [1,42 – 
1,84] 4 [1,4 – 6] 1 (ref.) 1,5 [0,02 – 3] 1,1 NS [0,9 – 1,3]

Plus de 740 167 16 [13 – 20] 1,0 NS [0,93 – 1,05] 16 [13 – 19] 2,0 **** [2,1 – 2,4] 6 [3 – 8] 3,2 **** [2,9 – 
3,7] 4 [2 – 6] 1,4 **** [1,2 – 1,5] 5 [3 – 7] 3,5 **** [3,1 – 4,0]
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Consommation de tabac (auc = 0,756) Consommation d'alcool (auc = 0,829) Consommation de drogue (auc = 0,883) Consommation chronique de THC (auc = 0,847) Consommation des trois (auc = 0,888)

Taux Odds ratio ajusté Taux Odds ratio ajusté Taux Odds ratio ajusté Taux Odds ratio ajusté Taux Odds ratio ajusté

Modalité N brut  %, données 
pondérées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-va-

leur
Intervalle de 

confiance

 %, 
données 
pondé-

rées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-valeur Intervalle de 

confiance

 %, don-
nées 

pondé-
rées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-va-

leur

Inter-
valle de 

confiance

 %, 
données 
pondé-

rées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-va-

leur
Intervalle de 

confiance
 %, données 
pondérées

Inter-
valle de 

confiance
ORa p-va-

leur
Intervalle de 

confiance

Sexe |V| = 0,3194 |V| = 0,1823 |V| = 0,1493 |V| = 0,1718 |V| = 0,1519

Homme 374 27 [24 – 29] 8,6 **** [8,3 – 9,0] 13 [11 – 15] 4,2 **** [4,0 – 4,4] 5 [3 – 6] 21,9 **** [18,7 – 
25,6] 7 [5 – 8] 18,4 **** [16,6 – 20,3] 4 [3 – 6] 86,0 **** [63,3 – 117,0]

Femme 1 026 4 [3 – 5] 1 (ref.) 3 [0,6 – 4] 1 (ref.) 0,2 [0,055 – 
0,35] 1 (ref.) 0,6 [0,34 – 

0,91] 1 (ref.) 0,05 [0 – 
0,102] 1 (ref.)

Classe d'âge |V| = 0,0767 |V| = 0,1000 |V| = 0,0494 |V| = 0,0859 |V| = 0,0774

18 à 24 ans 182 10 [7 – 13] 0,9 NS [0,83 – 1,03] 5 [3 – 6] 15,1 **** [11,5 – 19,8] 3 [1,7 – 5] 5,1 **** [4,5 – 
5,8] 6 [4 – 8] 9,3 **** [7,2 – 12,0] 3 [1,7 – 5] 20,7 **** [17,3 – 24,7]

25 à 44 ans 617 17 [15 – 19] 1,1 NS [0,96 – 1,17] 10 [8 – 11] 19,0 **** [14,6 – 24,8] 2 [1,5 – 3] 1,8 **** [1,60 – 
1,97] 3 [2 – 4] 2,7 **** [2,1 – 3,4] 2 [1,4 – 3] 5,6 **** [4,8 – 6,6]

44 à 64 ans 413 14 [11 – 16] 0,8 **** [0,70 – 0,85] 7 [5 – 8] 10,8 **** [8,3 – 14,0]

1,2 [0,52 – 
1,96] 1 (ref.)

1,9 [0,9 – 3] 1,0 NS [0,77 – 
1,28]

0,4 [0,08 – 
0,7] 1 (ref.)

65 ans ou plus 188 12 [10 – 15] 1 (ref.) 0,9 [0,005 – 
1,8] 1 (ref.) 0,9 [0,005 – 

1,8] 1 (ref.)

Nationalité |V| = 0,0314 |V| = 0,0213 |V| = 0,0472 |V| = 0,0370 |V| = 0,0126

Français 570 13 [11 – 15] 1 (ref.) 8 [7 – 10] 1 (ref.) 3 [1,99 – 4] 1,4 **** [1,25 – 
1,51] 4 [3 – 5] 1 (ref.) 2 [1,3 – 3] 1 (ref.)

Etranger 830 15 [14 – 17] 1,1 **** [1,06 – 1,15] 7 [6 – 8] 1,4 **** [1,33 – 1,58] 1,6 [0,95 – 2] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 2,5 **** [2,3 – 2,7] 1,8 [1,1 – 3] 1,4 **** [1,3 – 1,6]

Diplôme |V| = 0,0861 |V| = 0,0969 |V| = 0,0736 |V| =0,0997 |V| = 0,0827

Non scolarisé 334 9 [7 – 11] 1 (ref.) 3 [1,2 – 4] 1 (ref.) 1,5 [0,99 – 2] 1 (ref.) 0,2 [0 – 0,35] 1 (ref.) 0,2 [0 – 0,4] 1 (ref.)

Scolarisé, sans diplôme ou Brevet des collèges, BEPC, etc. 804 17 [15 – 19] 1,8 **** [1,70 – 1,89] 7 [6 – 8] 1,5 **** [1,39 – 1,65]

4 [2 – 5] 1,4

5 [4 – 6] 22,4 **** [16,4 – 30,5] 1,6 [1,0 – 2] 3,0 **** [2,2 – 4,1]

Baccalauréat, diplôme équivalent ou supérieur 262 13 [10 – 15] 1,3 **** [1,18 – 1,34] 11 [8 – 13] 1,7 **** [1,58 – 1,92] **** [1,26 – 
1,52] 2 [1,3 – 4] 5,2 **** [3,8 – 7,2] 4 [2 – 5] 2,8 **** [2,0 – 3,8]

Situation vis-à-vis de l'emploi |V| = 0,1632 |V| = 0,1736 |V| = 0,1006 |V| = 0,0754 |V| = 0,1025

Chômage ou sans emploi 805 11 [10 – 13] 1 (ref.) 5 [4 – 6] 1 (ref.) 1,3 [0,67 – 
1,9] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 1 (ref.) 1,0 [0,4 – 

1,5] 1 (ref.)

Emploi informel 167 24 [20 – 28] 1,1 *** [1,02 – 1,11] 10 [7 – 13] 1,2 **** [1,16 – 1,32] 3 [1,3 – 5] 1,2 *** [1,07 – 
1,36] 4 [2 – 6] 1,9 **** [1,8 – 2,1] 3 [1,4 – 5] 1,9 **** [1,7 – 2,2]

Emploi instable (CDD, partiel, etc.) 89 21 [16 – 26] 2,5 **** [2,40 – 2,70] 12 [8 – 16] 1,4 **** [1,30 – 1,52] 3 [0,51 – 5] 1,1 NS [0,93 – 
1,25] 7 [3 – 11] 5,5 **** [4,8 – 6,3] 2 [0,04 – 5] 1,5 **** [1,3 – 1,8]

Emploi stable (CDI, etc.) 142 19 [15 – 22] 1,3 **** [1,23 – 1,37] 16 [12 – 20] 1,4 **** [1,28 – 1,46] 5 [3 – 8] 1,2 *** [1,04 – 
1,33] 4 [1,9 – 6] 1,8 **** [1,6 – 2,0] 5 [2 – 7] 2,1 **** [1,8 – 2,4]

Aspect du bâti |V| = 0,0178 |V| = 0,1075 |V| = 0,0211 |V| = 0,0275 |V| = 0,0575

Dur 905 14 [13 – 16] 1,1 *** [1,03 – 1,16] 9 [8 – 11] 2,9 **** [2,8 – 3,3] 2 [1,7 – 3] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 1,0 NS [0,93 – 1,11] 3 [1,7 – 3] 3,6 **** [3,1 – 4,1]

Tôle, bois, terre, matière végétale 495 15 [13 – 18] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 1 (ref.) 1,8 [0,86 – 3] 1,1 NS [0,98 – 
1,23] 4 [3 – 6] 1 (ref.) 0,8 [0,2 – 

1,3] 1 (ref.)

Accès à l'eau |V| = 0,0152 |V| = 0,0905 |V| = 0,0516 |V| = 0,0403 |V| = 0,0328

Eau à l'intérieur du logement 789 14 [13 – 16] 1,0 NS [0,91 – 1,03] 9 [8 – 11] 1,4 **** [1,29 – 1,46] 3 [2,0 – 4] 7,8 *** [6,4 – 
9,1] 3 [2 – 4] 1,1 NS [0,97 – 1,2] 2 [1,5 – 3] 1 (ref.)

Eau dans la cour 371 14 [12 – 17] 1,1 *** [1,03 – 1,16] 5 [3 – 7] 1 (ref.) 1,5 [0,64 – 2] 4,7 *** [3,9 – 
5,6] 3 [1,8 – 4] 1,7 **** [1,5 – 1,9]

1,4 [0,7 – 2] 1,2 *** [1,1 – 1,3]

Eau à l'extérieur du foyer 240 16 [12 – 19] 1 (ref.) 4 [1,9 – 5] 1,1 NS [0,96 – 1,18] 0,9 [0,005 – 
1,8] 1 (ref.) 5 [3 – 8] 1 (ref.)

Accès à l'électricité |V| = 0,075 |V| = 0,0156 |V| = 0,0436 |V| = 0,0942 |V| = 0,0159

Non 159 22 [18 – 27] 1,9 **** [1,84 – 2,04] 6 [4 – 9] 1,7 **** [1,68 – 1,99] 4 [1,8 – 6] 7,1 *** [6,2 – 
8,0] 9 [5 – 12] 3,3 **** [3,0 – 3,6] 1,3 [0,01 – 3] 1 (ref.)

Oui 1 241 13 [12 – 15] 1 (ref.) 8 [7 – 9] 1 (ref.) 2 [1,4 – 3] 1 (ref.) 3 [2 – 4] 1 (ref.) 2 [1,4 – 3] 1,0 NS [0,9 – 1,2]

Revenu par mois par unité de consommation, en euros |V| = 0,0522 |V| = 0,1576 |V| = 0,1067 |V| = 0,0321 |V| = 0,1077

Moins de 410 709 15 [12 – 15] 1 (ref.) 5 [4 – 6] 1 (ref.) 1,2 [0,6 – 1,7] 1 (ref.) 4 [3 – 5] 1,2 *** [1,1 – 1,3] 0,9 [0,4 – 
1,4] 1 (ref.)

410 à 740 160 18 [14 – 22] 1,2 **** [1,14 – 1,26] 8 [5 – 11] 1,2 **** [1,10 – 1,53] 2 [0,4 – 4] 1,6 *** [1,42 – 
1,84] 4 [1,4 – 6] 1 (ref.) 1,5 [0,02 – 3] 1,1 NS [0,9 – 1,3]

Plus de 740 167 16 [13 – 20] 1,0 NS [0,93 – 1,05] 16 [13 – 19] 2,0 **** [2,1 – 2,4] 6 [3 – 8] 3,2 **** [2,9 – 
3,7] 4 [2 – 6] 1,4 **** [1,2 – 1,5] 5 [3 – 7] 3,5 **** [3,1 – 4,0]
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